ТЕХНИЧЕСКИЕ УСЛОВИЯ

на подключение к централизованной системе 
холодного водоснабжения и (или) водоотведения.
1. 
Для заключения договора о подключении и получения технических условий на подключение к централизованным системам холодного водоснабжения и (или) водоотведения орган местного самоуправления, правообладатель земельного участка или иной заявитель направляет в МУП «ЖКХ г.Туапсе» заявление о подключении , содержащее полное и сокращенное наименование заявителя (для физических лиц – фамилия, имя, отчество), его местонахождение и почтовый адрес, наименование подключаемого объекта и кадастровый номер земельного участка, на котором располагается подключаемый объект, данные об общей подключаемой нагрузке с приложением следующих документов:

-
копии учредительных документов, а также документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего заявление;

-
нотариально заверенные копии правоустанавливающих документов на земельный участок;
-
ситуационный план расположения объекта с привязкой к территории населенного пункта;

-
топографическая карта участка в масштабе М1:500, М1:2000 (со всеми надземными и подземными коммуникациями и сооружениями), согласованная с эксплуатирующими организациями;

-
информация о сроках строительства (реконструкции) и ввода в эксплуатацию строящегося (реконструируемого) объекта;

-
баланс водопотребления и водоотведения подключаемого объекта с указанием целей использования холодной воды и распределением объемов подключаемой нагрузки по целям использования, в том числе на пожаротушение, периодические нужды, заполнение и опорожнение бассейнов, прием поверхностных сточных вод;

-
сведения о составе и свойствах сточных вод, намеченных к отведению в централизованную систему водоотведения;  
2.
МУП «ЖКХ г.Туапсе» в течении 10 рабочих дней рассматривает полученные документы и проверяет их на соответствие Перечню и соответствие представленного баланса водопотребления и водоотведения назначению объекта, высоте и этажности зданий, строений и сооружений. МУП «ЖКХ г.Туапсе» определяет, к какому объекту (участку сети) централизованных системе холодного водоснабжения и (или) водоотведения должно осуществляться подключение (технологическое присоединение) и оценивает  техническую возможность подключения (технологическое присоединение) и наличие мероприятий, обеспечивающих такую техническую возможность, в инвестиционной Программе предприятия. 
3.
МУП «ЖКХ г.Туапсе» в течение 14 рабочих дней с даты получения запроса определяет и предоставляет технические условия или информацию о плате за подключение объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения либо предоставляет мотивированный отказ в выдаче указанных условий при отсутствии возможности подключения строящегося (реконструируемого) объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения. 

Выдача технических условий или информации о плате за подключение объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения осуществляется без взимания платы.

4.
Технические условия на подключение (технологическое присоединение) содержат следующие данные:

-
максимальная нагрузка в возможных точках подключения;

-
срок подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения, определяемый в том числе в зависимости от сроков реализации инвестиционных программ;
-
условия подключения к системам водоснабжения и водоотведения;
-
условия выполнения технических условий;
-
срок действия технических условий, но не менее 2 лет с даты их выдачи. По истечении этого срока параметры выданных технических условий могут быть изменены.

5.
Информация о плате за подключение объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения содержит данные о тарифе на подключение, утвержденные Решением от 28.11.2012г. № 7.4 Сессии VII Совета Туапсинского городского поселения Туапсинского района «О внесении изменений в  программу «Инвестиционная программа МУП «ЖКХ г.Туапсе» на 2010-2012гг», утвержденную решением Совета Туапсинского городского поселения Туапсинского района от 17 ноября 2009г №24.3». 

ОСНОВАНИЕ:

1. «Правила определения и предоставления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения и Правил подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения» (с изменениями от 15 мая 2010 г.) - утверждены Постановление Правительства РФ от 13 февраля 2006 г. N 83.

2. «Правила холодного водоснабжения  и водоотведения»- утверждены Постановление Правительства РФ от 29 июля 2013г. N 644.
